

ВЫСШАЯ ШКОЛА

День работодателя – одно из самых популярных мероприятий среди старшекурсников Саратовской государственной юридической академии: в актовом зале главного корпуса, где прошло открытие, что называется, яблоку негде было упасть. Это понятно: без пяти минут выпускники стараются не упустить возможность лично пообщаться с потенциальными работодателями на собеседованиях, которые проводятся в рамках Дня работодателя, и получить шанс найти престижную работу по специальности.

От Москвы до самых до окраин

Всё более популярным этот день становится не только среди старшекурсников юридической академии, но и среди работодателей, в числе которых – представители следственных управлений, прокуратуры, судебного департамента, таможни, адвокатских палат и других структур.

– География регионов, откуда прибывают работодатели, чтобы лично пообщаться со старшекурсниками и сформировать кадровый резерв, год от года расширяется, – отметил проректор по инновационному развитию и международному сотрудничеству СГЮА **Александр Демидов** в своем приветственном слове на открытии мероприятия. – Если четыре года назад, когда мы решили приглашать на День работодателя представителей иногородних структур, к нам прибыли гости только из пяти регионов, то в этом году мы принимали представителей 23 структур из 18 областей и республик. В том числе из Краснодара, Красноярска, Хабаровска, Сахалина, Норильска и других российских регионов. А всего в этом году вместе с представителями саратовских структур и организаций в нашем главном профориентационном мероприятииично принимают участие 55, заочно – 85 работодателей.

Днем работодателя непосредственное общение потенциальных коллег не ограничивается:

– Представители целого ряда структур и ведомств, в том числе иногородние, приезжают к нам в течение всего учебного года, – отметил Александр Иванович в беседе с корреспондентом «СОГ». – И, как правило, с пустыми руками не уезжают.

По словам начальника отдела кадров прокуратуры Республики Коми **Виктора Перепелицы**, сотрудничество с СГЮА длится уже не первый год, а целинаправлено на День работодателя в Саратовскую государственную юридическую академию он приехал во второй раз.

– Почему именно сюда? – переспрашивает Виктор Алексеевич. – При отборе кандидатов мы в основном ориентируемся на выпускников специализированных учреждений.

– Реалии современной жизни таковы, что сотрудникам юридических служб админи-



На правах рекламы

День работодателя – одно из важнейших профориентационных мероприятий, проходящих в Саратовской юридической академии

Ценный капитал

В СГЮА прошел традиционный День работодателя

В течение четверти века

Генеральную прокуратуру

Российской Федерации

возглавляют

исключительно

выпускники СГЮА

В России только три высших юридических образовательных заведения, в составе которых есть Институты прокуратуры: Уральская, Московская и Саратовская государственные юридические академии. Большое значение имеет и тот факт, что преподавателей этих учреждений отличает высокий профессионализм, это самым благоприятным образом отражается на уровне подготовки студентов. Достаточно сказать, что в этом году мы приняли в наши ряды 29 новых сотрудников, 13 из них – выпускники СГЮА 2013 года.

Заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области **Александр Оськин** знает об этом не понаслышке: путевку в жизнь он получил именно в стенах Саратовской государственной юридической академии, окончив ее почти 20 лет назад. В этом году приехал в альма-матер, чтобы сформировать кадровый резерв для своего управления. Не сомневается: молодые саратовские юристы его коллег не разочаруют.

Отличный старт в будущее

Студентка пятого курса Института права, политики и экономики Саратовской государственной юридической академии Юлия Лысенко успела

ла пообщаться сразу с несколькими работодателями. В том числе с представителями одного из следственных управлений, Саратовской таможни и Сбербанка России. По ее мнению, даже в том случае, если пятикурсники не устроятся на работу по итогам собеседований, которые проводятся в рамках Дня работодателя, такое мероприятие – отличная возможность приобрести опыт общения с работодателями, генеральная репетиция следующих собеседований. По ее мнению, теоретические знания и практические навыки, которые она приобрела за годы обучения в академии, – ценный капитал, отличный старт в будущее. Заинтересованность работодателей, в том числе представителей самых престижных структур, в студентах СГЮА – яркое тому подтверждение.

Помимо собеседований в рамках Дня работодателя студенты получили возможность поучаствовать в тренингах «Конкурентоспособность на рынке труда», призванных выработать у выпускников активную позицию в отношении своего трудаустройства, обучить навыкам эффективного общения и, в частности, правильного построения разговора по телефону и конструктивной беседы с работодателем при устройстве на работу.

– Востребованность наших выпускников обуслови-



САРАТОВСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ
ЮРИДИЧЕСКАЯ АКАДЕМИЯ

ЕЛЕНА ПОЗДЕЕВА

ЦИФРА

98,8

процента

выпускников СГЮА прошлого года уже трудоустроились